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RM-KR.0012.09.02.2025            

 

Protokół  
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

 Rady Miejskiej w Rzgowie 

odbytego w dniu 11 lutego 2025 r.  

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22 

 

Ad.1.  

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzyła o godz. 15:25 Przewodnicząca Komisji 

Wioletta Bednarska witając członków komisji.  

  

Ad.2. 

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska na podstawie listy obecności 

poinformowała, że obecnych jest 5 członków komisji i stwierdziła quorum uprawniające do 

podejmowania decyzji. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.3. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

4. Przedstawienie i przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 2024. 

5. Przedstawienie i zatwierdzenie projektu planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2025. 

6. Przyjęcie protokołu z kontroli Gminnego Ośrodka Kultury w Rzgowie. 

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad.4. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 2024 przedstawiła Przewodnicząca 

Komisji Wioletta Bednarska.  

W głosowaniu 5 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się”, Komisja Rewizyjna przyjęła 

sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 2024.  

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.5.  

Projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2025 przedstawiła Przewodnicząca Komisji 

Wioletta Bednarska. 

W głosowaniu 5 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się”, Komisja Rewizyjna przyjęła 

projekt planu pracy na rok 2025, jednocześnie wypracowując projekt uchwały Rady 

Miejskiej w Rzgowie w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2025. 

Projekt planu pracy na rok 2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   

 

Ad.6. 

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska poinformowała, że Kontrolę przeprowadzono 

realizując zadanie zlecone Komisji Rewizyjnej uchwałą Nr VII/59/2024 Rady Miejskiej w 

Rzgowie z dnia 30 października 2024 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej 

przeprowadzenia kontroli w Gminnym Ośrodku Kultury, ze zm. Kontrola obyła się w okresie 

od dnia 4 listopada 2024 r. do dnia 4 lutego 2025 r. Kontrolujący spotkali się 10 razy w 
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siedzibie GOK w Rzgowie. Wszyscy członkowie Komisji Rewizyjnej otrzymali imienne 

upoważnienia do kontroli podpisane przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie.  

Przedmiot kontroli obejmował całokształt działalności jednostki za rok 2024, przede 

wszystkim prawidłowość prowadzenia gospodarki finansowej, w szczególności:  

1) sposób wykorzystania dotacji przekazanych z budżetu gminy w 2024 r.: podmiotowej oraz 

celowej w tym  prawidłowość wydatków związanych z organizacją imprez: Dni Rzgowa oraz 

Dożynki  

2) analiza zatrudnienia i wydatków na wynagrodzenia, w tym podwyżka wynagrodzeń oraz 

wdrożenie opinii Komisji Spraw Społecznych;  

3) analiza wpływów-przychodów i darowizn;  

4) analiza kosztów utrzymania obiektu Gminnego Ośrodka Kultury w Rzgowie. 

 

Członek komisji Wiesław Gąsiorek zapytał czy jest odpowiedź Dyrektora GOK na protokół z 

kontroli. 

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska poinformowała, że protokół zostanie 

przekazany Pani Dyrektor oraz Burmistrzowi dopiero po zatwierdzeniu i podpisaniu przez 

Komisje Rewizyjną.   

Członek komisji Mariusz Nadrowski zapytał dlaczego protokół z kontroli jest widoczny na 

esesji dla wszystkich radnych, dlaczego nie przesłano go na skrzynki mailowe.  

Starszy inspektor ds. obsługi RM Karolina Jardzioch wyjaśniła, że esesja jest to program 

dedykowany dla radnych, dzięki któremu radni mogą otrzymywać materiały na posiedzenia. 

Nie ma możliwości blokowania plików dla poszczególnych radnych.  

Członek komisji Mariusz Nadrowski zgłosił o wpisanie do protokołu uwagi, że nie brał 

udziału w kontroli GOK, ponieważ uważa że pierwsze posiedzenie komisji w sprawie kontroli 

zostało zwołane nieprawidłowo. Informacja o rozpoczęciu kontroli została wysłana po fakcie.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska powiedziała, że cała kontrola została przeprowadzona 

prawidłowo, zgodnie ze Statutem Gminy Rzgów i ustawą o samorządzie gminnym. To 

przewodniczący Komisji decyduje i organizuje prace Komisji. 

Członek komisji Mariusz Nadrowski ma wątpliwości co do poprawności zwołania pierwszego 

posiedzenia, ponieważ nie umożliwiono mu wzięcia udziału w tym posiedzeniu. Informacja 

mailowa przyszła po fakcie.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska uważa, że dopełniła wszelkich formalności. To 

radny Nadrowski sam podjął decyzję, że nie będzie brał udziału w kontroli, mimo, że 

informacje o spotkaniach były wysyłane kilka dni wcześniej. Pierwsze spotkanie było 

spotkaniem organizacyjnym w celu ustalenia miejsca do przeprowadzenia kontroli i 

możliwości pozyskania  potrzebnych dokumentów do kontroli.  

Członek komisji Mariusz Nadrowski podtrzymał swoje stanowisko i dodał, że pierwsze 

spotkanie powinno być w pełnym składzie Komisji.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska powiedziała, że decyzja o przeprowadzeniu kontroli 

została podjęta przez Radę na sesji i wszyscy radni byli doskonale o tym poinformowani. Co 

do reszty organizacji pracy Komisji decyduje o tym przewodniczący komisji.   

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska powiedziała, że mogła do kontroli wybrać tylko 

3 osoby, a wybrała całą Komisję.  

Członek komisji Justyna Mikinka-Dusińska dodała, że kontrolujący byli uzależnieni od osób, 

które w GOK-u pracują, ponieważ często nie było osób upoważnionych do udzielenia 

wyjaśnień, dlatego też terminy spotkań ulegały częstym zmianom.   

Członek komisji Mariusz Nadrowski nie podważa zasadności przeprowadzonej kontroli a 

jedynie sposób zwołania pierwszego posiedzenia Komisji w celu ustalenia planu kontroli.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska powiedziała, że była to pierwsza kontrola 

Komisji Rewizyjnej, być może pojawiły się drobne błędy, ale gdyby radny Nadrowski 

wyraził dobrą wolę, to by to zrobił bez względu na niefortunne pierwsze spotkanie.     

Członek komisji Wiesław Gąsiorek powiedział, że zgodnie ze Statutem Gminy 
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przewodnicząca komisji organizuje jej pracę. Statut dopuszcza, że kontrola może być również 

w niepełnym składzie. Procedura przeprowadzonej kontroli została zachowana.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska poprosiła o wykreślenie z protokołu kontroli na 

stronie 17 zdania „Tabele różnią się (…) przykład pracownik 9.”. 

Członek komisji Mariusz Nadrowski zapytał czy na str. 19 sformułowane wnioski dotyczą 

zatrudnienia czy samej organizacji wydarzeń.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska powiedziała, że w toku kontroli wykazano, że na 

wydarzenia organizowane przez GOK zatrudniane są dodatkowe osoby do wykonywania 

określonych czynności, a nie jest wykorzystywana zatrudniana w GOK kadra.  

Członek komisji Mariusz Nadrowski uważa, że wynagrodzenie za pracę animatorów 

„bałwana i elfa” opisane w protokole jest dość mylące, ponieważ wczytując się załączniki, w 

których jest wyszczególniony zakres pracy wychodzi, że to nie była tylko praca animatora, ale 

wiele innych czynności.  

Członek komisji Justyna Mikinka-Dusińska powiedziała, że jest to ujęte jako ogólna praca. 

Szczegóły wskazane są w załącznikach.   

Członek komisji Mariusz Nadrowski uznał wyjaśnienia Komisji.  

 

Na wniosek radnego Mariusza Nadrowskiego do protokołu z kontroli dodano następującą 

uwagę.  

„Uwaga: Radny Mariusz Nadrowski odmówił podpisu protokołu z kontroli. W opinii radnego 

pierwsze spotkanie w sprawie kontroli GOK zostało zwołane nieprawidłowo.”.   

 

Przewodnicząca komisji Wioletta Bednarska poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z 

kontroli Gminnego Ośrodka Kultury w Rzgowie.  

W głosowaniu 4 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”,  Komisja Rewizyjna przyjęła 

protokół z kontroli GOK w Rzgowie.   

 

Ad.7. 

Spraw różnych nie poruszano.  

 

Ad.8. 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska 

zamknęła posiedzenie Komisji Rewizyjnej o godz. 16:05. 

 

Protokołowała:        Przewodniczyła:  
 

             PRZEWODNICZĄCA  

           KOMISJI  REWIZYJNEJ  

          

 

          Wioletta Bednarska    


